



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

BERKERBROOMSSCHOOL DE TOMTEN.

NUMERO RUC:

1791349695001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES MAXIEXPRESS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES

CLASE CONTRIBUYENTE: 4 TO TROS

TITUAÑA LLIVE EDGAR MARCELO

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

ANDRAMUÑO ALBAN DIEGO VICENTE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/03/1997

FEC. CONSTITUCION:

18/03/1997

FEC. INSCRIPCION:

30/05/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/12/2012

ACTIVIDAD EGONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Canion: GUITO Parroquis: CHILLOGALLO Barrio: GUAJALO Celle: LAS LAJAS Número: OE1-49 Intersección: PEDRO VICENTE MALDONADO Giérin: PB Referencia ubicación: JUNTO AL RESTAURANTE KOKO RIKO Telefono Trabajo: 022971971 Telefono Trabajo: 022521484 Celuler: 0987352955 Email: marcelotituana12@hotmail.com DOMOCILIO ÉSPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ' ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

del 001 el 001

ABIERTOS:

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

19 NG ZOIZ

SERVICIOS TRIBUTARIOS

QUINO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuaria: CDCM010607

A series of the property of the series of th

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fache y hóra: 13/12/2012 16:16:36

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791349695001

\$ 1 HONEY FOR MALE

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES MAXIEXPRESS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT: 18/03/1997

NOMBRE COMERCIAL: COMPAÑIA DE TRANSPORTES MAXIEXPRESS S.A.

We wan

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Centón: QUITO Parroquia: CHILLOGALLO Barrio: GUAJALO Calle: LAS LAJAS Número: OE1-40 Intersección: PEDRO VICENTE MALDONADO Referencia; JUNTO AL RESTAURANTE KOKO RIKO Oficina: PB Telefono Trabajo: 022671971 Telefono Trabajo: 022521464 Celular: 0987352885 Emáil: marcolofiluane12@hotmatl.com



was a special

19 VIG 2012
SERVICIOS LEIBUTAEROS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CDCM010607

5.544.5

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 13/12/2012 13:18:36

Página 2 de 2